

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 19 mai 2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 52 din 13 mai 2022 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți 8 consilieri locali, doamna Coșu Florina-Ioana, respectiv domnii Țuruca Dănuț-Emil și Vargapal Francisc, absentând nemotivat.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației din școală în cămin cultural a clădirii din localitatea Sfăraș ce figurează în Lista bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Almașu la nr. crt. 16
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „ Renovarea energetică a clădirii Căminului cultural din localitatea Sfăraș, comuna Almașu, județul Sălaj” și a cheltuielilor legate de acesta
3. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru Rețeaua școlară a unităților de învățământ din comuna Almașu pentru anul școlar 2022-2023
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de servicii având ca obiect „, Reproiectare alimentare cu apă și înființare rețea de canalizare menajeră în localitățile Băbiu și Mesteacănu, comuna Almașu, județul Sălaj”
5. Diverse

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

D-l primar:- Eu am avut o ședință cu oamenii din Sfăraș și ei au fost de acord ca să vindem vechea clădire și să schimbăm destinația școlii în cămin cultural.



**Se adoptă Hotărârea nr. 33 din 19.05.2022 privind aprobarea schimbării destinației din școală în cămin cultural a clădirii din localitatea Sfăraș ce figurează în Lista bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Almașu la nr. crt. 16, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 34 din 19.05.2022 privind aprobarea proiectului „Renovarea energetică a clădirii Căminului cultural din localitatea Sfăraș, comuna Almașu, județul Sălaj” și a cheltuielilor legate de acesta, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 35 din 19.05.2022 privind exprimarea acordului de principiu pentru Reteaua școlară a unităților de învățământ din comuna Almașu pentru anul școlar 2022-2023, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.

D-1 secretar general:- Titlul proiectului de hotărâre de la punctul 4 se schimbă în Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „ ALIMENTARE CU APĂ, CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITĂȚILE BĂBIU ȘI MESTEACĂNU, JUDEȚUL SĂLAJ”.

D-1 primar:- Trebuie să re-proiectăm întregul sistem și să schimbăm conducta la vechiul proiect. Așa ne solicită cei de la Compania de Apă Someș.

**Se adoptă Hotărârea nr. 36 din 19.05.2022 privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „ ALIMENTARE CU APĂ, CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITĂȚILE BĂBIU ȘI MESTEACĂNU, JUDEȚUL SĂLAJ”, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

Nu sunt discuții.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ȘTEFAN MIRCEA-TEODOR



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU